



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В Бугуруслане возбуждено уголовное дело по факту убийства двоих человек





(Фото пресс-службы СКР)

Бугурусланским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в отношении ранее неоднократно судимого, в том числе за убийство, 49 летнего жителя села Коптяжево Бугурусланского района Оренбургской области возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 2 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации (убийство двух лиц).

Так, 07 декабря 2015 года в ходе осмотра места происшествия во дворе жилого дома по улице Набережной села Коптяжево следственной группой обнаружены останки двоих человек.

Предварительно установлено, что обнаружены останки двоих жителей Бугурусланского района, 25 и 33 лет, один из которых находился в розыске как без вести пропавший.

По версии следствия, 25 апреля 2015 года обвиняемый, находясь в помещении собственного дома по улице Набережной Бугурусланского района, в ходе ссоры с потерпевшими причинил последним ножом телесные повреждения, повлекшие смерть на месте совершения преступления, после чего тела сбросил в погреб, расположенный во дворе дома и засыпал землей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

обстоятельств совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

08 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/996927/folder/folder/1048783>